

《极限挑战》三大明星因漠河暴雪滞留哈尔滨

贾乃亮安排吃火炕炖鱼
还买了10斤瓜子

本报讯(记者 高云)3月28日,贾乃亮、黄晓明和黄景瑜因漠河暴雪滞留哈尔滨。作为敞亮的哈尔滨人,贾乃亮当然义不容辞带大家“逛吃逛吃”,带大家去吃了火炕炖鱼,把店里最大那条鲟鱼捞上就炖了。

东方卫视的综艺节目《极限挑战》这一季定在漠河录制,打前站的节目组已经在漠河待了十几天。可3月28日集合那天,漠河突遇大雪,航班全部取消,贾乃亮、黄晓明和黄景瑜只能选择从哈尔滨坐18个小时的绿皮火车去漠河。只有到得早的黄明昊在漠河汇报“一日行程”：“蓝莓汁喝了、东北菜吃了、雪也看了,等哥哥们来。”

贾乃亮是哈尔滨人,他提前一天就回了家,还跑到索菲亚教堂打卡,为哈尔滨做宣传,“我在哈尔滨老想你了”!听工作人员说,因为漠河暴雪航班取消,他第一反应是“那在哈尔滨录得了”。得知已经订好晚上的绿皮火车,要和黄晓明、黄景瑜一起出发,这位热情的东北人立刻开始张罗,“问问都谁在哈尔滨呢,我安排,吃火炕炖鱼吧。”

贾乃亮带着大家吃火炕炖鱼,一去就把人家池子里最大的那条“十几年的鲟



鱼”给捞了,然后什么鱼片炖豆腐、酱焖鱼杂一顿点,那鱼大得锅里都放不下,黄晓明还用手拎出来给黄景瑜拍照,哥几个在炕上吃得相当好了。

担心大家坐十几个小时火车无聊,贾乃亮还开车跑去露天市场,买了10斤瓜子、脆香酥和爆米花。话说他给绿皮火车准备的这个配置,一看就是准备要和哥几

个唠嗑,上车后他们还真开了直播,黄景瑜和贾乃亮这两个东北人是真能唠,话都带不掉地上的。

记者发稿时从工作人员处得到最新消息,三人已经顺利抵达漠河,在火炕上享受了。嘉宾小沈阳也从哈尔滨出发,顺利到达,“极挑东北行”即将开录,大家都可以放心了。



“东北刘德华”主演! 这部扫黑大片登上热播榜首

本报讯(记者 高云)“东北刘德华”领衔主演的网络电影《扫黑行动之黄金》一上线,就登上爱奇艺电影热播榜榜首!

他一出现,弹幕里就全是“太像刘德华了”!28日,黑龙江演员教海晔接受本报记者采访时表示,由他出演“双重反派”的电影《扫黑行动之黄金》在爱奇艺上线,电影一开始就是追车、抓捕的大场面,情节紧张,动作场面更是拳拳到肉。

教海晔是在哈尔滨出道的歌手、演员,在央视《梦想剧场》超级模仿秀大赛模仿刘德华一战成名。由于他和刘德华的样貌、身材都非常接近,所以从《狄仁杰之通天帝国》开始,他成为了刘德华的“御用替身”。刘德华在哈尔滨拍摄电影《莫斯科行动》时,很多粉丝拍摄的“刘德华”路透照其实是教海晔。

近年来,随着教海晔知名度的提高,



他开始在网络电影中出演男一号,拍摄了《林冲之风雪山神庙》《狄仁杰之鬼火魅影》《扫毒行动1》等十几部影视作品,还在电影《幸福马上来》中和贾玲演过夫妻。

这次电影《扫黑行动之黄金》中,他出演深藏不露的大反派裴正。电影由一场轰轰烈烈的“扫黑”行动展开,明星企业“辉



煌港湾”俱乐部有涉黑嫌疑,总经理裴正一开始似乎只是个帮凶,默默跟在老板身边,随着警方的抽丝剥茧,裴正的真实身

份浮出水面,他竟然是为了复仇而来,而仇恨已经让他丧失了理智。

教海晔表示,这次的角色有明暗双重身份,经常要蒙着脸演戏,只露出眼睛的造型对表演提出了更高要求。很多动作场面他都亲身上阵,磕磕碰碰在所难免,曾经一度手部受伤,需要暂停止血。但他觉得演过林冲那种一身正气的角色,再尝试这种有反转的“坏人”非常过瘾,“这个角色身负家仇潜伏在犯罪团伙,渐渐迷失了自己,可恨也可怜。”

作为从黑龙江走出去的演员,教海晔经常为家乡的公益活动助力,还曾经受到家乡鸡西市政府的表彰。今年初哈尔滨火了,他连开几场直播为“自己家”宣传。“哈尔滨好了,所有的东北人都骄傲,希望它能长红。有机会为家乡做点事是我的荣幸,义不容辞!”他说。

好消息!

本周日全国知名专家赴哈医大肿瘤医院开展义诊活动

本报讯 2024年3月31日(周日)上午,哈医大肿瘤医院将举行泌尿系统疾病大型义诊活动。活动将邀请全国知名专家来院开展义诊、筛查,向广大市民普及泌尿系统疾病防治知识,提高群众对泌尿系统疾病的防控意识,实现早诊早治。

此次活动以“关注泌尿健康,关爱泌尿病人,为爱携手同行”为宗旨,通过活动,将各项优质医疗资源输送到基层人民群众身边,全力推动“以治病为中心”向“以人民健康为中心”迈进,努力

实现全方位、全周期保障人民的生命健康,以实际行动助力“健康中国”发展战略。

义诊活动将由来自北京协和医院、北京大学第一医院、四川大学华西医院、上海交通大学附属仁济医院、复旦大学附属华山医院、中南大学湘雅医院、北京医院(排名不分先后)等全国知名泌尿外科专家,针对常见泌尿系统疾病进行现场咨询问诊,让广大市民真正享受到全国各地知名专家的“登门”服务。

活动时间:
2024年3月31日(周日)9:00-11:00

活动地点:
哈医大肿瘤医院门诊大厅

本次活动提供以下免费服务:

PSA 免费筛查: 通过前列腺特异性抗原(PSA)检测,有助于及早发现前列腺癌的风险。PSA 筛查人群:50岁以上男性(当天请携带身份证)

免费泌尿系彩超: 通过泌尿系彩超检查,可以了解泌尿系统的健康状况,排除潜在疾病。

免费肛门指检: 肛门指检是前列腺癌筛查的重要手段,可以直观了解前列腺状况。

专家免费义诊: 活动现场将有来自全国各地泌尿外科专家提供专业咨询服务,帮助百姓走出疾病误区。

挂号方式: 关注哈尔滨医科大学附属肿瘤医院微信公众号——科室列表点击首页“义诊”——选择义诊科室“泌尿外科”,线上即可0元挂号预约;或携带身份证进行现场预约。